MevikOd AVKEI0 MEGOTIOTAUINC lewperpia A° AVKEIOV

EnavaAnmtiko Teot ot Bewpia:

Amodeileg

O¢pa 1: Na amodeiete 0TI TA EQAMTOUEVA THRHATA KUKAOU, TTIOV
AYOVTOl &TIO ONELD EKTOC aVTOL ival oo pHeTaD TOUC.

O¢fpa 2: No anodeiete 01 T0 ABPOICHA TV YOVIOV KGOE
TpLy@vou eivar 2 opBég (180°).

O¢pa 3: Na anodeiete 611 KABe eETEPIKN YOVIO TPIY@OVOL Elval
lon pe 1o aBpolopa TV 6VO ATEVAVTL EOOTEPIKOV YOVI®V TOV
TPLY®WVOU.

O¢pa 4: No anodeiete 0Tl 01 S1ayDdVIOL TOV TUPAAANAOYPALLIOV
diyotopovvTal.

O¢pa 5: Na anodeiete 6t1 o1 Sraydviol Tov opboywviov gival
loeg.

Epotoeig: “Xooto”-"Aabdoeg”

1. Av 600 Tpiywva €xouv 600 TTAEVPEG TOLG Pia TPOG pio i0EC KAt
Hia yovia Toug ton 1ote eivat ioa. xd A0

2. X& KGBe 1000KEAEG TPLY®VO Ol TIPOOKELPEVEG OTN PACT] YWVIEG
etvat loec. O AO

3. Av 600 Tplywva €YoV Pl TTAELPA TOLG 10T KAl OVO YWVIEG
TOLG Plo TTPOG HlX OEG TOTE €lval Loa. X0 AO

4. KaBe onpeio g peookabetov evog evBLYPAUHOL TUTHATOG
LOOTEYEL ATIO TK AKPX TOV TUNUOTOC Kot avtiotpopa. X0 A
5.ATO €va onpeio ekTog piag evbeiag diEpyoviat SVO HOVO

KaBeteg mpog Tnv evbela. O AO
6. KaBe onpeio TG O10TOHOL H10G YOVIOG LIOXTIEXEL KTTO TIG
TAELPEC TNG YOVING KL GVTIOTPOPOQ. X0 ADO

7. KaBe e&mteplkn yovia evog Tpy@vou €ival HIKPOTEPT) OO
KaBepia amo Ti¢ amévavtl yovieg tou tpiyovou. X0 A
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8. L& KaBe Tplywvo amevavTl amo AVIoEG TTAEVPEG PplokovTal

OHOLX AVIOEG YWVIEG KA1 OVTIOTPOQ. O AO

9. A0 onpelo eKTOg evBelag ayeTal Hior HOVO TTAPAAATIAT TIPOG

avTn. O AO

10. ITepikevtpo evOG TPIYOVOL AEYETOL TO OTIELD TOUTG T®V

LECOKOOETWV TV TAELPWV TOV. O AO

11. 'EyKevipo €vOG TPIywVOL AEYETAL TO OTHEIO TOUNG TRV

SIXOTOU®V TOL TPLYWVOU. O AO

12. O oéeieg yovieg evog opfoymviov TpLywvou eival

TIOPOTANPOHATIKEG. O AO

13. To aBpolopa Twv eEMTEPIKOV YOVIOV KABE KLPTOL V-YOVOUL

eivan 4 opbeg (360°). O AO

14. TTapoaAANAOYpOp O AEYETOL TO TETPATIAEVPO TIOL EXEL TIG

QTEVAVTL TIAEVPEG TOL TIXKPAAANAEG. O AO

15. Ot 61aywviot Tov opBoywviov O1X0TOHOVV TIG YRVIEG TOV.
X0 A

16. Ot Siaywviot Tov popfou tepvovtol kaBeta. T O A

17. Tetpaywvo AEYETAL TO TETPATIAELPO TIOV EXEL OAEG TIG TIAELPEG

TOUL 10€C. YO AO

18. H diapecog evog opBoymviov Tpy@vou Tov avTIoTOLXEL OTNV

UTIOTEIVOLOQ E€1VAL 10T] HE TO P1OO TNG LToTelvovoag. X0 A

19. H amootaon tou kKévipo Bapoug O evog tpryovou ABIT amo

KaBe Kopuer] 1000TAL HE TA % TOU HIKOLG TNG XVTIOTOLYNG

dlapEcou. O AO

20. To tunpa KA mov evavel ta peoa Tov S10ymviny evog

tpamneliov eival mapdAANAo0 TPoG TIg BACELG Kal 100 |IE TO

nuadpolopa twv dVo Pacewv. O AO
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